

齐鲁财金

基金二季度重仓换血：

新进208股 剔除200股

上周末披露完毕的基金二季报显示，基金在二季度调仓明显，纳入基金重仓队伍的个股数量由一季末的814只增加到822只，占同期A股数量的33.94%。需要指出的是，二季度中，320只个股获得基金增仓，279只个股遭不同程度减持，另外，有208只股票二季度新加入到重仓股行列中，而与一季度相比，200只个股则被剔除重仓行列。

据观察，基金持股占流通盘比例逾20%的股票共计44只，占全部基金重仓股总数的5.35%。其中，中小板个股亚厦股份被28只基金共计持仓1.01亿股，持股占流通股的46.11%，是被基金握有筹码最重的一只个股。

299只基金扎堆平安

数据显示，6月底基金重仓持有822只个股，较今年一季度增长8只，增幅为0.98%。从持仓基金数目角度观察发现，二季度被基金扎堆看重的前十只个股分别是中

国平安、贵州茅台、万科A、保利地产、中信证券、格力电器、五粮液、招商银行、兴业银行和民生银行。二季度末时分别被299只、268只、198只、162只、160只、129只、129只、128只、124只和120只基金重仓持有。即一季末时排名第6的中国平安成为基金二季度扎堆追捧的首选，而一季度最被基金看重的贵州茅台，目前则屈居第2名。

数据显示，基金前十大重仓股与一季度末相比换脸2张，具体看来，伊利股份和浦发银行在二季度时分别被保利地产和中信证券取代前十位置。

另外，有273只个股被1只基金重仓持有，其中，占流

通盘比例超过10%的有7只，包括S仪化、梦洁家纺、晨光生物、奥飞动漫、森远股份、华映科技和索菲亚。

谨慎重仓ST股

数据显示，在822只基金二季度重仓股中，基金持股占流通盘比例逾20%的股票共计44只，占全部重仓股数量的5.35%。其中，中小板个股亚厦股份被28只基金共计持仓1.01亿股，持股占流通股的46.11%，是被基金握有筹码最重的一只个股。具体看来，二季度重仓持有亚厦股份的28只基金中，13只基金二季度增持，1只减仓，另有14只基金二

季度新进加入重仓行列。

此外，30%以上筹码掌握在基金手中的还有招商地产、东方园林、九牧王、海大集团、开山股份等5只个股，二季度末时分别被71只、23只、16只、10只和8只基金重仓，持股分别占其流通盘36.31%、34.67%、33.37%、32.92%和32.52%。

弱市之下，基金持股态度也趋于谨慎，对“特别处理”个股避而远之，822只重仓股中，仅2只ST股，具体看来，二季度末时，分别被信诚和南方2家公司旗下的2只指数型基金重仓持有。(中财)

透析基金二季报

链接

前十重仓换脸2张

增持320股减仓279股

从持仓角度来看，数据显示，基金二季度持股市值占基金股票投资市值比前十名的个股分别是贵州茅台、中国平安、万科A、招商银行、格力电器、民生银行、保利地产、五粮液、兴业银行和泸州老窖，截至二季度末，上述比例分别为2.57%、2.46%、1.56%、1.24%、1.22%、1.07%、1.03%、1.01%、0.99%和0.95%。

从基金持仓占股票投资市值角度比较，比重最大的10只个股与一季度相比，换脸2张。与重仓股一样，保利地产和泸州老窖取代了浦发银行和伊利股份前十的位置。

需要指出的是，在基金二季度重仓持有的822只个股中，共计320只个股获得基金增仓，占38.93%。其中，基金增仓保利地产4.4亿股，使该只股票成为被基金增仓最多的一只个股。

相反，279只股票在二季度遭基金不同程度的减持，需要指出的是，基金大幅减持的前5只个股均为银行股，分别为招商银行、浦发银行、民生银行、工商银行和建设银行，二季度分别遭基金减仓6.08亿股、5.2亿股、4.49亿股、4.2亿股和2.71亿股。另外，有208只个股新加入到基金前十重仓队伍中，其中的45只为今年二季度首发上市的新股，占21.63%。以持股占流通盘比例来看，基金新进重仓的个股中，基金持股较多的主要有苏大维格、津膜科技、西部证券、中弘股份和怡球资源，基金持股均占到流通盘的15%以上，分别为24.54%、18.11%、17.01%、15.24%和15.17%。

而二季度惨遭基金抛弃的个股有200只，即有200只股票在今年一季度时被基金重仓持有，但二季度时，却被基金剔除前十重仓的队伍中。

财经播报

长信货币基金中考摘冠 固定收益投资显内功

长信基金旗下利息收益货币基金B级排同类产品第一，旗下其他固定收益类产品表现也可圈可点。长信利息收益货币基金B级上半年收益率2.54%，排同类产品第一。货币基金具高流动性、低风险、低投资门槛等特性，年化收益率超5%，远超两年期存款4.1%的利率。

新债基轻装上阵 国泰信用债收官在即

正在发行的国泰信用债基将于周五结束募集。作为二级债基金，该基金投资债券等固定收益类资产的比例不低于基金资产的80%。国泰基金固定收益总监裴晓辉和拟任基金经理胡永青表示，二级债基股票和债券零仓位的特点对于下半年震荡的市场环境而言，或具有一定的配置优势。

华安沪深300首日放巨量 创今年新分基交易之最

昨日，在市场大幅下挫交投清淡背景下，旗舰指数基金华安沪深300上市首日即受投资者青睐，成交近1.3亿元，成为今年以来上市成交最为活跃、交易量最大的新指数分级基金。值得注意的是，该基金初始杠杆2倍，最高杠杆可达4.5倍，是同类产品中心杠杆弹性十足的产品。

财金风向

股市弱势暂难转变

仍应维持低吸策略

在两市资金普遍流出背景下，上周资金呈净流入的板块数量仅有三家，分别为造纸印刷0.76亿元、建材0.25亿元和保险396万元，流入均不过亿元，显示市场做多资金力量薄弱。

分析至板块内部可发现：造纸印刷板块中，界龙实业(迪斯尼概念)和青山纸业分别流入0.47亿元和0.39亿元，合计超过整板块的流入，且其他个股的净流入、净流出规模都在千万元以下，表明板块的资金流向受这两只股影响明显，板块的资金流入趋势尚不明显。建材板块

也呈现出和造纸印刷板块相似的格局。由此可见，目前市场仍缺乏明确热点方向，游资仅能推动相当少数个股。

从周一盘面来看，上周走强的上海本地股陷入调整，农业等零星热点亦很难带动盘面活跃，市场整体弱势的氛围暂无法形成转变，如近期股指再度下探不排除倒逼政策出台的可能。操作上，建议投资者仍应维持低吸的策略，纵然短线或许会有些许煎熬，最终未必会吃点什么大亏，毕竟现在的点位摆在那儿，做空实无太大必要。(大智慧数据研究中心)

纯粹杠杆平价回归

7月25日起，境内唯一一只分开发售、无配对转换、封闭交易的杠杆指基金份额——瑞福进取份额将展开单级平价扩募，募集上限为50亿份，募集期限仅为两周。在杠杆指基B级普遍溢价的情况下，瑞福进取为投资者提供了平价申购基金份额的机会。

统计显示，今年上半年可比的10只股票型杠杆基金份额规模平均扩容近50%，伴随系统性风险的日益释放，高风险资金对杠杆指基单边B级的需求日益激增。瑞福进取份额放开限量发售的创新定位，将为高风险投资者提供更纯粹的杠杆工具。截至7月20日，深证100指数整体估

值水平为17.83倍，处于过去5年历史估值水平30.33倍的低位水平。

有专家指出，跟踪深证100指数、带有2倍纯粹杠杆的瑞福进取份额的募集也备受市场关注，更被视作后市能否探底回升的重要信号之一。

多位资深基金分析师日前表示，新瑞福进取无配对转换机制，且设有50亿份的募集规模上限，一方面折溢价水平将不受配对转换制约，另一方面份额发行规模上限确定，一级市场供给有限，交易溢价的幅度具有想象空间。此外，对于杠杆投资者来说，其中的套利机会也值得关注。(黄金滔 安仲文)

欧元兑人民币10年来首破7.7

本报讯 由于近期欧债危机不断恶化，西班牙地方政府财政频频告急，欧元近日持续承压，昨日央行公布1欧元对人民币中间价为7.6762元，近10年来首次跌破7.7关口。

近期来自西班牙方面的负面消息不断，上周末西班牙东部自治区瓦伦西亚向中央政府申请救助的消息令欧元成为“惊弓之鸟”，但坏消

息仍在继续传来，周末有西班牙媒体报道，又有6个地区政府可能步瓦伦西亚后尘向中央政府求救，其中包括西班牙经济引擎加泰罗尼亚地区，也是西班牙最大、人口最多的地区。市场对西班牙最终将需全面主权援助的忧虑进一步加剧，周一亚市早盘欧元再度呈现全面溃败之势。

当日银行间外汇市场人

民币汇率中间价为：1美元对人民币6.3270元，1欧元对人民币7.6762元，100日元对人民币8.0547元，1港元对人民币0.81569元，1英镑对人民币9.8657元，1澳大利亚元对人民币6.5393元，1加拿大元对人民币6.2360元，人民币1元对0.50158林吉特，人民币1元对5.0663俄罗斯卢布。

钱途漫步

每次重温杰西·利弗摩尔《股票做手回忆录》一书，都有一种幡然醒悟的感觉。一百年过去了，这位活跃于上世纪初的投资天才的教诲总是那么一针见血力透纸背。多年来，我一直清楚地记得书中杰西·利弗摩尔讲述的一个关于火车的比喻：假如你正沿着铁轨往前走，看见一辆火车以每小时60英里的速度冲过来，你会怎么办？一位大投机家回答说，“当然是跳下铁轨让火车开过去，而不是愚蠢地站在那里不动。等火车开过去之后，只要你愿意，总能再回到铁轨上来，但如果留在铁轨上，那八成命就保不住了。”利弗摩尔认为，这个比喻非常形象地表现了一种投机智慧，以至于他终身难忘。

距2007年大牛市的夏天

如何避免投资失控

过去快整整五年了，个股的价格也许只有当年的零头，个别基金也许在没到半山腰。套住的股票或基金怎么办？五年里，对投资者来说可以抛售的机会应该是有的，只是市场涨的时候总希望再观望，等到意识到应该走人的时候往往市场正在加速下跌中，等来等去，欲走还留。如今或许又要面临一轮充满不确定的探底。那些损失惨重的品种怎么办？

对于大多数人来说，总是没有足够的勇气“跳下铁轨”，总是侥幸的认为自己可以躲过一劫，或者认为跳下的成本很大，与其跳来跳去，不如与市场厮守。于是才让投资一步一步失控。

据说，无论是股市、期市还是汇市中，成功的投资者大概只有3%，如何从失败的97%变成那成功的小概

率的3%？学会控制风险，有时是回避风险，这是必须的。但是面对亏损，“回避心理”和“抵触心理”是不成功的投资者中几乎人人都有的心态，在亏损很小的时候，没有止损，等亏了30%，甚至50%的时候更舍不得割肉，等到真正离场时亏的只剩下零头。不仅如此，在投资失利情况下，许多人容易情绪用事，不设止损线，不论品种，越跌越补，导致越亏越多，会让投资亏损如脱缰的野马一样失控。(兴业全球基金 钟宁瑶)



降息冲击波来袭，百姓如何理财

25周年巨献 中信银行理财盛宴任您选

7月6日，年内第二次降息拉开序幕，本次降息距上一次6月8日的降息尚不足一月。如此高频率的降息实属罕见。有关专家认为，央行在不到一个月的时间里再次宣布降息，充分体现了稳定经济增长的政策意图，有利于降低企业经营成本，促进实体经济发展。

本次降息之后，银行理财产品收益下滑态势更加明显。目前市场上收益超过5%的银行理财产品难觅踪影，一年以上(含)的理财产品也凤毛麟角。理财市场的萎缩与实体经济的不景气有一定关系，中信银行专家建议：投资者可选择三个月以上的

中长期产品来锁定较高收益；同时请投资者关注风险：目前实体经济风险加大，为保护资金的安全，投资者切勿片面追求高收益而忽略了风险，尽量选择中低风险的产品进行投资。

今年，是中信银行成立25周年。25年来，中信银行一直致力于为客户提供更加稳健、收益更具市场竞争力的理财产品及综合金融服务。值此成立25周年之际，中信银行再次倾情回馈，推出饕餮理财盛宴，为您准备多款稳健理财产品，让您的投资不再因降息而烦恼，为您的稳健投资带来更多选择。

产品名称	产品概述	产品特点
中信理财之惠益计划	投资方向：货币市场投资工具或利率型产品；债券投资；符合监管机构要求的非银金融机构的同业借款(含资产回购)、信贷资产投资等。 起点：5万元-20万元 期限：35天-165天	1.投资方向稳健； 2.期限丰富，品种齐全； 3.符合条件情况下，预期年化收益可达4.3%-5.1%，7月25日逐批上线，详情垂询理财热线。
中信理财之稳健投资计划	投资方向：货币市场工具或利率型产品；信用类债券；符合监管规定的权益类投资项目等。 起点：20万元 期限：1年 适合群体：追求稳健收益的长期投资者	1.投资方向稳健； 2.符合条件情况下，预期年化收益可达5.4%； 3.该产品需预约，预约热线：0531-85180158 85180304。

(上述理财产品不同于银行存款，具有一定的风险，中信银行对理财本金与收益不承担保证责任。)

理财热线 0531-85180158 85180304